
建設ＩＣＴ現場見学会 

 
問 １．業種 

○ 

 

 

その他
17%

建設企業
57%

発注者・団体等
15%

開発企業
5%

コンサルタント企業
6%

 
 
 
 
問 ２．年齢 

○ 

２０才代
7.4%

３０才代
30.9%

４０才代
32.4%

１９才以下
0.2%

５０才代
23.6%

６０才以上
5.4%

 回答数＝４４４ 

回答数＝４３８ 

集計 



 
 
 
問 ３．会員 

○ 

 

建設ＩＣＴ導入研究会会
員
65%

会員以外
36%

 

 
 
 
問 ４．この見学会を何で知りましたか？ 

○ 

 

その他
15%

ＩＣＴ通信（メール）
45%

建設業協会等を通じて
18%

新聞記事
1%

建設ＩＣＴ総合サイト
21%

 
 
 

回答数＝４３４ 

回答数＝４３５ 



 
 
 
問 ５．この見学会の中で特に印象が残った技術は何ですか？ 【複数回答】 

○ 

0

22

14

71

90

46

38

175

32

49

77

0 30 60 90 120 150 180

ＩＣＴローラ

ＩＣＴブルドーザ

ＩＣＴバックホウ

ＩＣＴモーターグレーダー

出来形管理用トータルステーション

ＧＮＳＳ測量

３Ｄレーザスキャナー

設計データ作成/出来形管理帳票作成

ＩＣタグ

ＩＣＴフィニッシャ

その他

 
 

 
 
 
問 ６この見学会にどんな事を期待して来られましたか？ 【複数回答】 

○ 

 

 

 

6

243

47

54

225

0 50 100 150 200 250

最新のＩＣＴ技術が学べる

ＩＣＴ技術に実際に触れる事ができる

開発者等と意見交換ができる

見学会参加者の反応が見られる

その他

 
 
 



 
 
 
問 ７．実際にこの見学会に参加していかがでしたか？  

○ 

非常に良かった
31%

良かった
65%

悪かった
1%あまり良くなかった

3%

 

 
 
 
問 ８．あなたの所属する会社等では現在建設ＩＣＴ（情報化施工等）を導入していますか？ 

○ 

 

 

 

以前はしていた
1%

現在検討中
28%

していない
33%

導入している
31%

開発企業である
7%

 
 
 

 

回答数＝４１９ 

回答数＝４３６ 



 
 
 
問 ９．この見学会で紹介した技術について以前から知っていましたか？ 

○ 

ほとんど知っていた
36%

知らなかった
6%

あまり知らなかった
58%

 

 
 
 
問 １０．この見学会に参加して今後建設ICT 技術を自社に導入したいと思いますか？ 

○ 

 

 

わからない
37%

思わない
4%

思う
59%

 
 

 

回答数＝４４１ 

回答数＝３８３ 



 
 
 

問 １１．今回見学した技術は２年後に普及していると思いますか？ 

○ 

7

129

45

25

29

40

26

17

28

17

30

26

165

54

24

14

64

224

46

97

118

103

42

24

8

60

32
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出来形管理用ＴＳ

ＧＮＳＳ測量

３Ｄレーザスキャナー

ＩＣタグ

ＩＣフィニッシャ

かなり普及

ある程度普及

あまり普及していない

 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
  
 
  
 
 
 


